



勇担时代重任 书写人道事业新篇章

——习近平总书记致信激励广大红十字工作者、会员、志愿者矢志奋斗

在中国红十字会第十二次全国会员代表大会召开之际，习近平总书记致信大会，向全国广大红十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问候，寄以期待与厚望。

大家表示，一定不负总书记的嘱托牢记初心使命，勇担时代重任，在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。

“习近平总书在信中强调‘中国红十字事业要坚持党的全面领导’，这为中国红十字事业发展指明了前进方向、提供了根本遵循。”中国红十字会党组成员、副会长兼秘书长李立东表示，“要进一步强化政治引领，把党的建设和业务工作同谋划、共部署，坚持政治效果、惠民效果、社会效果相统一，把新征程上党对红十字事业发展的战略部署转化为推进中国特色红十字事业高质量发展的强大力量。”

习近平总书在信中提出“聚焦高质量发展，进一步深化改革创新”的要求，这让浙江省杭州市红十字会常务副会长周淑深深受鼓舞。近年来，杭州通过搭建数智平台，让急救从“偶遇”变成“响应”，驱动构建智慧精准、公众参与广泛的新型急救体系。

“我们要认真落实总书记重要指示，继续以数字化改革推动红十字事业系统性重塑，通过大胆探索实践，构

建适应新时代发展要求的红十字工作发展体制机制，系统提升红十字履职能力。”周淑深说。

作为党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带，如今我国红十字会基层组织20.4万个，1700多万名会员、293万名志愿者活跃在城乡社区，服务群众在身边。

“只有不断增强政治性、先进性、群众性，才能发挥好‘群众身边的红十字会’的作用。”重庆市红十字会组织宣传外联部部长秦红梅下一步的工作重点，就是将总书记的嘱托迅速、全面、深入地宣传贯彻到全市各区县的红十字基层组织中去，“要鼓励带动广大红十字工作者、会员、志愿者深入基层，在服务群众‘最后一公里’上走稳走实。”

“公信力是红十字会的生命力和生命线，也是提高人道筹资工作的重要保证和必要条件。”中国红十字会总会筹资与财务部副部长苏焱对习近平总书记信中强调的“加强公信力建设”产生共鸣。她表示，未来工作中将更加严格依法依规开展各项工作，加强内控监督管理，敢于刀刃向内，主动接受监督，让每一份爱心善意都及时得到落实。

弘扬人道、博爱、奉献精神，保护人的生命和健康，维护人的尊严，促进人类和平进步事业是中国红十字会的宗旨，应急救援是中国红十字会的核

心业务与法定职责。

学习习近平总书记的重要指示，甘肃省临夏市河州综合救援中心的救援队员徐磊回想起去年冬天奋战在积石山地震救援一线的经历，他说：“提高人道服务能力是实现红十字会宗旨和使命的关键。我会把总书记重要指示同使命职责结合起来，提升能力本领，在危难中托举希望、为民服务，用实际行动诠释红十字精神。”

为人民生命健康守岗，为人类进步担当。新时代，中国红十字会在国际人道主义事务中正发挥着越来越重要的作用。

“习近平总书在致信中要求‘积极参与和支持国际人道主义事业’，是对新时代中国特色红十字事业发展的更高要求。”中国红十字基金会理事长贝晓超表示，在应对当前全球日益增长和日趋复杂的人道需求中，将牢记总书记嘱托，在中国红十字会总会的统一部署下，积极开展国际人道主义援助和民生项目建设，“以中国经验助力全球人道主义事业发展，为推动构建人类命运共同体贡献红十字力量。”

首都医科大学附属北京朝阳医院主任护师、中国南丁格尔志愿护理服务队队长刘小娟表示：“我们要把总书记的殷切希望落实到日常的护理志愿服务中，为人民群众带来更多健

康福祉，助力以人民为中心的健康事业发展，为进一步筑牢中国式现代化健康根基贡献智慧和力量。”

“各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持，为红十字会依法履职创造良好环境和条件。”这是习近平总书在致信中提出的要求。

北京市西城区人民政府副区长宋玫表示：“我们要贯彻落实好习近平总书记致信精神，坚持党对红十字工作的全面领导，把红十字阵地建设融入党群服务中心、新时代文明实践中心，全面提升人道服务能力，创优政策环境，更广泛动员辖区的人道资源，帮助解决红十字组织发展过程中的体制机制问题，为红十字会依法履职创造良好环境。”

凝聚奋斗力量，绘就新的篇章。

习近平总书的殷殷期许，更加坚定了全国红十字青年网络主席、复旦大学博士生侯东岳继续积极团结青年伙伴，为我国红十字事业砥砺奋进的决心：“将以红十字生命教育为主题组织开展青年主导的应急救护、健康教育、扶危帮困等各类特色志愿服务项目，同广大红十字工作者、会员、志愿者一道，牢记初心使命，弘扬传播人道精神，为中国红十字事业高质量发展贡献青年力量。”

新华社北京10月10日电（记者董博婷 范思翔）



山东滨州 着力培育发展“低空经济”

10月9日，在滨州市大高航空高新产业园，钻石DA40飞机被整齐停放在机库里。

山东省滨州市地处黄河下游，空域环境良好，当地依托高新区无人机产业园、经开区航空航天产业园和大高航空高新产业园的产业布局，以及山东航空学院的人才培养和研发优势，着力培育发展“低空经济”，初步形成了“研发设计—核心部件—整机制造—培训服务”的发展模式。

新华社记者 郭绪雷摄

在云冈区，寻找辽金隐秘史迹

（上接第一版）

辽代时，在这里修建过行宫，据《辽史》记载，公元982年辽景宗在焦山行宫驾崩，在焦山行宫，13岁的辽圣宗耶律隆绪在灵前即位，辽代著名的皇太后萧绰在此奉诏摄政，带领辽国走向中兴。如今，在焦山石窟寺还保留有辽行宫的残墙，其中较为明显的是焦山石窟

寺的东北部墙体，该墙体由石头垒砌，从山顶一直延续到焦山寺开辟的道路前。

焦山寺在明万历年间曾为道观使用，现存建筑多为明清时期的文化遗迹。寺中一座明代所建三层六角砖塔，成攒尖圆顶形，结构严谨，雕刻精细，塔身每层各开南向拱形门，内砌梯道可逐层上升。

在云冈区，还有一座深藏于深山之中的辽代遗构禅房寺塔，立在大同城西南30公里处的丈人峰山顶之上，原为六角七级楼阁式实心塔。塔顶已毁，现存塔高20米。原有禅房寺坐落在七峰山的丈人峰面南山坡上，初创于唐天宝年间，辽代进行了重修，如今此寺早已败毁，但从残垣断壁、遗址

基础中，仍可看出其当年规模。对于众多游客来说，禅房寺塔更宜远观，很难近访，因为无论从哪个方向来都要爬山，因地处矿山深处，道路曲折。而当不顾道阻且长，攀登峰顶，仰望古塔，倍感塔形峻拔壮美，犹如利锋刺破长空，堪称是辽代砖式建筑的珍品。爱好户外游的赵雁鸿说，仰望古塔，感觉它是一个伟岸挺拔的古代将士，回想在这片雄浑的大地上演绎出一幕幕金戈铁马的英雄故事，倍感壮怀激烈。

继续朝着‘科有特色、人有专长’的方向发展。对于难治性肝硬化、自身免疫性肝病等多种肝病亚专业，要不断提升诊疗水平，让晋北地区的肝病患者能够在家门口享受到最顶尖的医疗服务。”

邢卉春教授就像一座桥梁，将北京的先进肝病医疗资源引入大同。在她的帮扶下，大同市第四人民医院肝病科在诊疗技术、人才培养、科研合作等方面不断迈上新台阶，让更多的患者看到了健康的希望曙光。

肝病医疗“守护星” 患者健康“引航灯”

（上接第一版）首都医科大学传染病学系委员……这些身份背后，有她多年来在肝病研究和治疗领域的深入探索和卓越贡献。

自2023年7月7日大同市第四人民医院柔性引进专家以来，邢卉春便把健康希望播散在云中大地上。在专家门诊坐诊时，她亲自为患者诊疗。一位饱受肝病困扰多年的患者前来就

诊，满脸焦虑。邢教授微笑着安慰道：“别担心，肝病虽然复杂，但我们会根据你的具体情况，制定最适合你的治疗方案。”她细致地询问患者的生活习惯、既往病史等情况，每一个细节都不放过。在学术讲座上，邢卉春更是不遗余力地分享自己的经验和知识。她站在讲台上，背后的大屏幕上展示着最新的肝病研究成果和临床数据。她

的声音充满激情，“大家要关注国际国内的前沿研究，把先进的理论和技术运用到实际诊疗工作中。”

大同市第四人民医院致力于打造肝病专科特色，而邢卉春教授的到来，大大加速了这一进程。在谈到医院的肝病学科发展时，邢教授表示：“这里已经有了很好的基础，5个病区，120余名医护人员，大家都很努力。我们要

吸收合并公告

经晋能控股煤业集团云州嘉美会展商务(大同)有限公司、大同煤矿集团智通文化传媒有限公司出资人决定：晋能控股煤业集团云州嘉美会展商务(大同)有限公司吸收合并大同煤矿集团智通文化传媒有限公司，大同煤矿集团智通文化传媒有限公司注销，晋能控股煤业集团云州嘉美会展商务(大同)有限公司续存。合并前晋能控股煤业集团云州嘉美会展商务(大同)有限公司注册资本300万元，大同煤矿集团智通文化传媒有限公司注册资本310万元，合并后晋能控股煤业集团云州嘉美会展商务(大同)有限公司注册资本300万元。公司合并后，合并各方债权、债务由晋

能控股煤业集团云州嘉美会展商务(大同)有限公司承继。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权，逾期不提出的视为没有提出要求。

联系人：陈楠 电话：15103420148

地址：山西省大同市云冈区同煤大厦七层

特此公告

晋能控股煤业集团

云州嘉美会展商务(大同)有限公司

2024年10月11日

注销公告

大同煤矿集团智通文化传媒有限公司于2024年9月30日经出资人决定解散公司，并于同日成立了公司清算组，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

通知

根据工作安排，大同市拟于2024年10月下旬开始对参试人员进行集中体检，此次体检仍然本着自愿的原则，望户籍在平城区范围内，且有意愿参加体检的参试人员，务必于10月16日前到户籍所在街道退役军人服务站进行报名登记。（体检地点：大同市一医院，由于医院系统变化，参检人员必须带身份证，现场扫描身份证才能参检，否则无法体检）。

大同市平城区退役军人事务局

2024年10月11日



记者手记

新华社太原10月10日电

（上接第一版）为推进中国式现代化贡献“银发力量”。各级党委和政府要高度重视老龄工作，聚焦老年人的急难愁盼问题，完善政策举措，营造良好社会环境，把老年人生活保障好、作用发挥好、权益维护好。

“银龄行动”是由全国老龄委于2003年发起的老年志愿服务活动，主要是组织各领域老专家、老教授支援欠发达地区。截至目前，全国参加“银龄行动”的老年志愿者累计有700余万人次，开展援助项目4000多个，“银龄行动”已成为促进老年人老有所为重要平台之一。近日，“银龄行动”老年志愿者代表给习近平总书记写信，汇报参加志愿服务情况，表达继续发挥专长、回报社会、为推进中国式现代化贡献力量的决心。

蝶变跃升 向美而行

（上接第一版）

公共事业体现大民生

保障性安居工程是民生工程，更是民心工程，是关系到困难家庭利益的一件大事。近5年来，我市大力实施保障性安居工程，更多群众喜圆安居梦。全市开工改造棚户区6336套，危旧房开工改造307套；开工改造城镇老旧小区481个，涉及7.06万户，极大地改善了城市人居环境。

公共事业发展是一座城市发展的重要组成部分。近年来，市博物馆、图书馆、美术馆等一批公共服务设施相继建成并投入使用，类型多样的公共服务体系日趋完善。给排水、供热、燃气、电力、通信、环卫工程等市政基础设施建设力

度不断加大，民生保障能力显著增强。近3年来，我市共计新建改造供水、供气、供热管网1551公里。供水质量显著提升，城市公共供水管网漏损率降至5.94%，位居全省第一。供热保障水平逐年提高，全市集中供热普及率达到98%，热电联产集中供热面积达到1.15亿平方米，主城区实现集中供热全覆盖。燃气安全进一步增强，2022年共完成20—30年老旧燃气管网290公里，居民自有设施改造56.8万户。

数载耕耘铸辉煌，浓墨重彩绘新景。我市巨大的变化已经惠及每个人的生活，并为整个城市的发展带来了前所未有的新机遇。展望未来，在市委、市政府的引领下，我市将以前所未有的大视野、大气魄、大手笔，继续描绘城市建设新蓝图。

遗失声明

- 大同市诚水科技有限公司不慎遗失公章，声明作废。
- 大同市云冈区凯亚游泳健身馆不慎遗失公章，声明作废。
- 任志超不慎遗失正德嘉苑1-1-202号房的收据，收据号：0504913，金额：157442元；收据号：0504914，金额：50000元，声明作废。
- 白雪不慎遗失大西街公园1号安置区1-1-3002号房的大同市城区棚户区改造及环境综合整治办理人住手续通知书，征收号：50#，声明作废。
- 赵小丽（身份证号：

140211199304224129）不慎遗失王艺蒙于2015年5月14日在大同康复医院出生的出生证，证号：O140699624，声明作废。

●乔加加（身份证号：140224200104086611）不慎遗失乔书玥于2022年9月29日在大同市第二人民医院出生的出生证，证号：V140176945，声明作废。

●大同市平城区呼贝尔草原羊肉店不慎遗失营业执照正本，统一社会信用代码为92140213MA7XU3N83B，声明作废。